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Protokół nr 119.2017
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 4 stycznia 2017 roku 

 

W dniu 4 stycznia 2017 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 15
00 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie poręczenia kredytu–(zał. nr 3). 

3. Projekt odpowiedzi na Apel Nr 3 Rady Miasta Piły z dnia 29 listopada 2016 r. 

 w sprawie urealnienia wsparcia finansowego dla Szpitala Specjalistycznego  

w Pile przez władze Powiatu Pilskiego –(zał. nr 4). 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości, 

będących własnością Powiatu Pilskiego, przeznaczonych do oddania w najem na okres do 

trzech lat –(zał. nr 5).  

5. Projekt odpowiedzi na Apel Nr 2 Rady Miasta Piły z dnia 29 listopada 2016 r. 

w sprawie przywrócenia finansowania dla projektu „Budowa hali sportowej przy  

ul. W. Pola w Pile” przez władze Powiatu Pilskiego –(zał. nr 6).  

6. Sprawy bieżące. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 

Zarządu Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, Sekretarz Powiatu Pilskiego, mają propozycje, 

bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych 

propozycji, poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, bez zmian.  

 

Ad. pkt 2 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile wzięli Pani Iwona Siwecka  

– Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji 

Niepełnosprawnych oraz Pan Almuetaz Bellah Nasrullah  - Prezes Zarządu  Szpitala 

Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. 

 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie poręczenia kredytu (dla Szpitala 

Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.) 

 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3)  do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował przełożenie 

rozpatrzenia projektu uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie poręczenia kredytu (dla 

Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.) pod obrady najbliższego posiedzenia Zarządu 

Powiatu i zobowiązanie Prezesa Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. do 

dostarczenia szczegółowej informacji finansowej Spółki oraz pisemnego zapewnienia  

o zdolności Szpitala do spłaty planowanego do zaciągnięcia kredytu wraz z odsetkami  

– w celu optymalizacji decyzji.  

Zarząd Powiatu przełożył rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 

poręczenia kredytu (dla Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.) pod obrady 

najbliższego posiedzenia Zarządu Powiatu, zobowiązując Prezesa Szpitala Powiatowego  

w Wyrzysku Sp. z o.o. do dostarczenia szczegółowej informacji finansowej Spółki oraz 

pisemnego zapewnienia o zdolności Szpitala do spłaty planowanego do zaciągnięcia kredytu 

wraz z odsetkami.  

 

Ad. pkt 3 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła projekt odpowiedzi na Apel 

Nr 3 Rady Miasta Piły z dnia 29 listopada 2016 r. w sprawie urealnienia wsparcia 

finansowego dla Szpitala Specjalistycznego w Pile przez władze Powiatu Pilskiego. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Przewodniczącego Rady Miasta Piły oraz Radnych Rady  Powiatu w Pile. 

 

Ad. pkt 4 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości, będących własnością 

Powiatu Pilskiego, przeznaczonych do oddania w najem na okres do trzech lat (dot. garażu do 

wynajęcia od 1 lutego br. poł. w Falmierowie, działka 117/10).  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5)  do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę, ustalając stawkę netto w kwocie 1,45 zł  

za 1 m
2
 powierzchni użytkowej miesięcznie.  

 

Ad. pkt 5 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił projekt 

odpowiedzi na Apel Nr 2 Rady Miasta Piły z dnia 29 listopada 2016 r. w sprawie 

przywrócenia finansowania dla projektu „Budowa hali sportowej przy ul. W. Pola w Pile” 

przez władze Powiatu Pilskiego. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Przewodniczącego Rady Miasta Piły oraz Radnych Rady Powiatu w Pile.  

 

Ad. pkt 6 

Sprawy bieżące. 

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski  

– Przewodniczący Zarządu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 15
40

. 

 

Protokół przyjęto w dniu 11 stycznia 2017 r.  

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

 /-/         /-/ 

KRYSTYNA DUMZA              ELIGIUSZ KOMAROWSKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


